

Жестокая смерть - за 250 рублей долга

Жестокое убийство раскрыто в Шелеховском районе. Накануне по подозрению в совершении преступления задержаны трое жителей поселка Глубокая.

Начальник криминальной милиции Сергей Краснов говорит, что такая жестокость поразила даже опытных милиционеров. Женщину убили за долг в размере 250 рублей. В октябре без вести пропала жительница поселка Глубокая. Муж искать ее не стал и ушел в лес на заработки. Семья жила тем, что собирала ягоду и продавала на дороге. На прошлой неделе в милицию поступила оперативная информация о том, что женщину, возможно, убили. Подозреваемых в совершении преступления сразу же задержали. Злоумышленники во всем признались и показали место, где зарыт труп. Муж по одежде опознал свою супругу:

- Как она ушла, в чем. Шапочка на ней была. Как она ушла, так и в этой одежде.

Подозреваемыми оказались две местных жительницы и 17-летний парень. Оперативникам уголовного розыска они рассказали, что вместе занимались сбором ягод. Убитая продала товар, а деньги, в сумме 250 рублей, им не вернула. Тогда подельники решили наказать женщину - избили, вырвали ей кусачками ногти, волосы и поджигали скипидаром. Когда она потеряла сознание, сбросили в подвал. Там в течение двух часов женщина умирала. Добычей злоумышленников стало всего 50 рублей.

- Жестокое достаточно убийство. Самое главное, что поразило, это абсолютная бессмысленность совершенного преступления, - говорит начальник криминальной милиции УВД Шелеховского района Сергей Краснов.

Улыбающаяся перед камерой девушка - одна из подельниц Татьяна Назарова. Свою вину она признала, но сначала не могла понять, в совершении какого именно преступления ее обвиняют. Оперативники подозревают компанию еще в нескольких подобных убийствах:

- За что задержали?

- Не знаю.

- Кого убили?

- Откуда я знаю.

- Жалеешь?

- А че теперь?!

Сейчас задержанные дают признательные показания. Если их вина будет доказана в суде, то им грозит до 10 лет лишения свободы.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

